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ATA DA SEGUNDA SESSãO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGTSLATIVO DA CÂtWnt MIINTSI?AL DE ?ORTAI_EGRE/RN,
REALTZADA AOS ONZE (tt) DrAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOrS
MIL E WNTE E DOIS (zozz).

PRESIDENTE: Vereador Márcio José Pereira de Olioeína
10 SECRETÁRIO: Vereadorlosé Edsonde porhto-
za SECRETÁRIL : Vereadora Maria Auxiliadora B. Lucena Sá.

Aos Onze (tt) dias do mês de março do Ano de Dois MiI e Vinte e Dois (zozz),
as dezessete (t7) horas, na sala das sessões plenório Vereador Antônio Cosme
Damião, Prédio Sede do Poder Legislaüuo Municipal, situado à Rua Damiõ.o
Monteiro de Sousa, número quatorze (t4), centro. Compareceram os
Senhores (as) Vereadores (as): PAULO ANDREASO DE LUCENA, ANTôNIO
I§S1S DE HOLANDA FREÍTAS, UBIRACI FEKREIRA GOMES, CÍCERO
ADALBERTO MARQUES WANA, JOSE ADALBERTO NTJNES RÊ,C,O, MAKIA
AUXILIADORA BESERRA LUCENA SÁ,.TOSÉ TOSON DE PAIVA,AFRÂNIO
GUEGEL DE LUCENA. Hauendo número legal, o Senhor presidente
declarou aberta a sessôo. seguidamente solicitou ao pimeiro secretáio
parafazer a leitura da Ata da sessão realízada em z4.oz.zozz,feita a leitura
o Senhor Presidente colocou a em uota@.o, e mesma foi aprouada. iVo
Expeüente do Dia: Nada constou. No Groind.e Expediente: O Senhor
Presidentefalou temos o3 Requeimento do Vereador Afrânio Lucena e oz
indicações de nossa autoia. Continuando solicítou ao Vereador Afrânio
Lucena para fozer a leitura dos Requeimentos. Rerueritnentos no.
oot.ooz.oog,/zozz - Salas dos Sess ões, em to d.e março de zozz. Professor
Afrônio Gurgel d.e Lucena. Vereador/Vice-Presidente, Conttnuand"o o
Senhor Presidente apresentou os Indicações. ,to.
oo7- /zozz - Salas dos Sessões, em tt de março de zozz. Mârcio José
Pereira de Oliueira - Presidente, Antônio Ássis de Holanda Freitas
Vereador, A{rânio Gurgel de Lucena - Vereador, José Edson ae paiua-/J,il
vereador, Maia Auxíliadora Beserra Lucena sá - vereadora. seguindo co^ff n
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os trabalhos o Senhot Presidente falou temos oz Projetos de Lei do
Execuüuo para serem discutidos e uotados, continuando falou temos a leitura
do parecer da Comissõ.o lcgislação e Justiça e Redafio Final ao PLei no.
oo2/2o22 e solicitou ao Relator na Comissão Vereador Adalberto Rêso para
fazer a leitura. REUNrÃo DA coMrssÃo DE LEGrst A,çÃo, ,tusitçn,
E REDAÇA:O FINAL. PROCE,SSO.. E.oo4/zozz. ItrÍflS,R.ESSÁDO..
PTODER EXECUTVO MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN. §ala dcs
Comissões, o8 de março de zozz. Afrânío Gurgel de Lucena - Presidente,
José Adalberto Nunes Rêgo - Vice-Presidente e Relator, José Edson de Paiua
- Membro. Contínuando com os trabalhos o Senhor Presidente colocou o P
Ici no. ooz/2o22 em drscussõo. [Jsou a palaura o Vereador Adalberto Rêgo e
fez um comentário sobre o PL. Na Continuidade o Senhor Presidente
colocou em uotação. Proieto de Lei no. ooz/zozz - Dispõe sobre a
denominaçõo de lograd.ouro público de rua Maia Delcate Dias Rêgo.
Portalegre/RN, t5 de feuereiro de zozz. José Augusto de Freitas Rêgo -
Prefeito. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente falou
temos a leihtra do parecer em conjunto das Comissões de Legislação, jttstiça
e Redação Final e Finanças e Orçamento ao PL no, oo3/zozz e solicitou a
Presidente e Relatora da Comissão a Veread.ora Maia hxiliadora oara
Íazer a leitura. REUNrÃo aoNJUNTA DAS CDMISSóaS:
LEGTSTAÇÃO, JUST1ÇA E REDAÇÃO FrNAL E COMTSSÃO DE
EnrárVÇá,S E ORÇAMENTO. PROCE,SSO: E.oog/zozz.
IMERESSTfDO: PTODER EXECUruVO MTINICIPAL DE
PíORTALEGRE/RN. Sala das Comissôes, o8 de março de zozz. Afrânio
Gurgel de Lucena - Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final, José Adalberto Nunes Rêgo - Vice-Presidente, José Edson de Paiua -
Membro, Maria Auilíadora Beserra Lucena Sâ. - Presidente e Relatora da
Comíssão de Finanças e Orçamento, Cícero Adalberto Marques Viana - Vice-
Presidente, Antónro Ássis de Holanda Freitas - Membro. Continuando com os
trabalhos o Senhor Presidente coloau o PL no. oog/zozz em discussão e
não hauendo discussôo colocou em uotação. Proieto de I*i no. oos/zozz
- Insdrui o Programa de recuperação ftscal - REFIS zozz relatiuo aos
débitosfiscais com a Fazenda Pública Municipal, e dá outras Prouidências.
Portalegre/RN, t5 de feuereiro de zozz. José Augusto de Freitas Rêgo -
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temos oS Requerimentos para serem discutidos e uotados,
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entre os Vereadores Afrânio Lucena, Adalberto Rêgo, Adalberto Viana,
Maia Auxiliadora, Antônio Assis e Márcio José Presidente. C.antinuando com
os trabalhos o Senhor Prcsidente colocou em uotação. Reouerirnento no
oot/zo2z - Solicita ao execuüuo, que seja realizado a pavimentaçõ.o
(calçamento) e drenagem das ladeiras da zona rural com as seguintes
denominações e localizaçã.o: Alto de Leca (Sítio Baixa Grande; Alto de Cícero
Paulíno (Sítío Baixa Grande); Alto de Chico Paulino (Síüo Cajazeiros);
ladeira do Sobrado (Sítio Sobrado); e Ladeira da Assembleia (Liga a escola
Municipal Alfredo Siluério à Comunidade quilombola do Sobrado). Sala das
Sessões, em og de março de 2022. Professor Afrânio Gurgel de Lucena -
Vereadorpice-Presidente. Seguindo com os trabalhos o Senhor Presidente
colocou o Requeimento no. ooz/zozz em discussão. Houue uma disanssõo
entre os Vereadores Afrânio Lucena, Adalberto Rêgo, e Márcio José
Presidente. C.ontinuando com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em

e melhoramento da rede de abastecimento de ôgua do sítio Baixa Grande e
Sítio Pedra Roxa. SaIa dos Sessões, em 09 de março de 2022. ProÍessor
Afrânio Gurgel de Lucena - Vereador/Yice-Presidente. Seguindo com os
trabalhos o Senhor Presidente colocou o Requerimento no. oog/zozz em
drscnssâo. Houue uma discussõo entre os Vereadores Afrônio Lucena,
Adalberto Rêgo, Adalberto Viana e o Vereador Mârcio José Presidente.
Seguidamente colocou em uotaçõo Reouerbnento no oos/zozz - Solicita
ao execuüuo, o RATEIO da sobra de reanrsos dos 7o% do FUNDEB nõo
exeattados no ano d.e zozl. Sala das Sessões, em to de março de zozz.
Professor Afrânio Gurgel de Lucena - Vereador/Vice-Presidente. Seguindo
com os trabalhos o Senhor Presidette falou temos oz Indica@es de nossa
autoria para serem apresentadas discuüdas e uotadas, continuando mlocou
a Indicaçõ.o no. oot/zozz em discassão. Houue uma discussõo entre os
Vereadores Afrânio Lucena, Adalberto Rêgo, Adalberto Víana.
Seguidamente o Senhor Presidentefalou passo a Presidência da Casa para
o Vice-Presídente Vereador Afrânio Lucena para parücipar, assumido a
Presidência o Senhor Vce-Presídente saudou a todos de umaforma em
geral e colocou a Indicafio no oot/zozz em disanssõo. [Jsou a palaura o
Vereador Márcio José efez uma explana$o sobre a Indicação. Seguidamente
colocou a Indicação no.
os Vereadores Môrcio
colocou as Indicações

oo2/2o22 em discassõ.o. Houue uma discussão entreÃ ,l
Jose Presidente, Ad.alberto Rêgo na conünuidadb l1fl1
no. oot,ooz/2o22 qn uotação. Indicacão no f\
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oot/zozz - Indica a concluso da pauimentação e calçamento da Rua
Antônio do Rêgo l,eite em nosso município. Indicacão no ooz/zozz -
Indica reparo da iluminação pública da quadra de esporte da Comunidade
do Desterro, uizinho a residência do Sr. Boanerges. Salas dcs Sessões da
Câmara Municipal de Portalegre/RN, em tl de março de zozz. Márcio Jose
Pereira de Oliueira - Presidente, Antônio Ássis de Holanda Freitas -
Vereador, Afrânio Gurgel de Luceaa - Vereador, José Edson de Paiua -
Vereador, Maia Auxiliadora Beserra Lucena Sá - Vereadora, Seguidamente
o Senhor Více-Presidente repassou a Presidência ao Senhor Presidente
MMo José. Na continuidade o Senhor Presidente facultou a palaura
aos Senhores Vereadores. Usando a palaura o Senhor Presidente falou
quero aqui parabenizar pelo dia das mulheres oeorrído no último dia o8/o3,
parabenizo aqui todas as mulheres do Brasil, do Rio Grande do Norte e em
especial as mulheres de Portalegre, quero também agrad.ecer ao Professor
Dr. Florion Presidente das Escolas do lcgislatiuo do Senado Federal por ter
atendido uma solicítação minha atraués de Oficio solicitando o enuio da
Consütuição Federal para todos nós Vereadores, participei do encontro do
Legislatíuo em Guamaré onde conhecei o mesmo Dr. Floion, quero fazer um
comentáio sobre o RPPS quefoi citado por mim na sssão anteior que seria
pautado hoje mais infelizmente existe ainda umas discussões em rela@o ao
RPPS e não deu para pautar, entõo eu tomei a iniciatiua de procurar a
justiça federal onde düam que tinha uma liminar onde dizia que o Poder
Executiuo nõo poderia aumentar alíquota patronal e não ertste essa liminar
que proíbe o Município de aumentar o patronal que hoje é t5%(quinze por
cento), então diante desta consulta conuersei com Amaildo, Dra. Maiana e
com o Presidente do RPPS Daniel a quem agradeço a Íesposta do Oficio
solicitando algumas informações sobre o RPPS pors o mesmo ueio protocolar
a resposta do oficio e perrnaneceu aqui por um tempo conuersando com o
Controlador interno seruidores desta casa e nos tírou algumas dúuidas,
passei a proposta a Dra. Mariana para que entrasse em contato com o
Presidente do RPPS e leuasse o. proposta ao Prefeito para uer a possibilidade
de aumentar a alíquota patronal, estamos aguardand.o a req)osta paro.
conünuar o debate sobre o &PPS que estô nas Comissões para poder colocar
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oot,ooz/zozz do Vereador Afrônio Gurgel de Lucena e das Indicações no.
oot,ooz/zozz de autoria de Márcio José Pereira de Oliueira - Presidente,
Alrânio Gurgel de Lucena - Vereador, Antônio Ássis de Holanda Freitas -
Vereador, José Edson de Paiua - Vereador, Maia Arxiliadora Beserra
Lucena Sá. - Vereadoro., ore. apresentados submetídas a primeira e única
discussão e uotação, esses Íoram uotados separad.amente e aprouados por
unanimidade de uotos de todos dos senhores Vereadores presentes. O
Requeimento no.oo3/zozz de autoria do Vereador Afrânio Gurgel de
Lucenafoi aprouado com o7Gete) uotos SIM e uma ABSTEÇÃO do Vereador
Adalberto Rêgo, Nada mais hauendo a relatar o Senhor Presidente
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, funcionâios da Casa e
demais presentes e declarou encerrada a presente Sessão que para constar
laurou-se a presente ata que depois de lida e aprouada segue abaixo assinoda
por todos os Senhores (as) Vereadores(as) presentes. Portalegre-RN, tt de
março de 2022, Eu José Edson de Paiua - Pimeiro Secretário da Mesa
que a mandei assrno e subscreuo-me.EQ

Márcio José Pereira de Oliueira
Presidente

Afrânio Gurgel de Lucena-
Vice-Presidente

José Ed"son de Paiua
PrÍmeiro Secretario
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Maia Atxiliadora Beserra Lucena
Segunda Secretaia

PauloAndreaso de L
Vereador

Ubiraci Feteira Gomes-
Vereador
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Cícero Adalberto Marques
Vereador

Antônio Assrs de Holanda
Vereador

José Adalberto Nunes
Vereqdor
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Portalegre(RN) tt de março de zozz.
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